
 

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PIRACICABA 

 

Ata da nona Reunião Ordinária do 
Conselho Municipal de Turismo de Piracicaba – Ano 2023 

 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze 

horas, reuniu-se o Conselho Municipal de Turismo de Piracicaba de forma 

presencial conforme convocação feita para esta respectiva data, na Câmara 

Municipal de Vereadores com a presença dos constantes na lista de presença 

anexa, e para a seguinte pauta: a) Nomeação COMTURPI biênio 2023 - 2025  b) 

Ajustes Regimento COMTURPI c) Revisão do Plano Municipal de Turismo; d) 

Pesquisa de Demanda ; e) Reforma Rua do Porto ; f) Assuntos Gerais.Aberta a 

palavra, Alessandra informa que conforme enviada a ata da nona reunião 

ordinária foi aprovada. Os vereadores Raí de Almeida e Pedro Kawai deram as 

boas-vindas para o grupo. Além dos conselheiros participaram da reunião os 

alunos do curso de “Agentes de Informações Turísticas” contratado pela 

SEMDETTUR. Alessandra comunica sobre a renovação dos membros da 

sociedade civil para o biênio 2023 - 2025. Foi enviado ofícios para as instituições, 

porém alguns ainda não enviaram a indicação. Declara que a renovação do 

COMTURPI será oficializada somente após publicação do decreto de nomeação. 

Alessandra relata que é preciso revisar o regimento interno e fazer alguns 

ajustes. Alessandra relata que foi licitado a Revisão do Plano Municipal de 

Turismo no valor de R$69.000. A fonte de recurso será do Fundo Municipal de 

Turismo e teve aprovação do Conselho. Alessandra apresentou as etapas 

previstas e destacou a importância da participação do Conselho em todas as 

etapas. Sugeriu a criação de um comitê de acompanhamento. Foi formado o 

grupo com quatro representantes. Alessandra relatou que a Pesquisa de 

Demanda também já foi licitada. Mencionou a importância da realização de 

várias pesquisas, pois este é um dos itens avaliados no ranqueamento dos 

Municípios de Interesse Turístico – MIT. Foi mencionado que os hotéis realizam 

pesquisas e que estas também podem ser utilizadas como fonte. Alessandra 

informou que teve início a reforma da Rua do Porto com recurso da emenda 

parlamentar do Deputado Melão e a reforma da Casa do Artesão. Sem mais 

assuntos a serem tratados, não havendo manifestação, foram declarados 

encerrados os trabalhos. Do que eu Jéssica Fernanda Hellmeister, lavrei e dei 

fé a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada pelo 

Presidente. 

 

______________________________________________ 

Odaléia Telles Marcondes Machado Queiroz 
Presidente do Conselho 


